

# ВЕЛИЧАЛЬНАЯ РОДИНЕ

Южная правда

Солисты Москонцерта Екатерина Шаврина и Михаил Котляр приехали в наш корабельный край по приглашению комсомольцев. Их выступления, посвященные 30-летию Великой Победы, проходили с большим успехом.

Песни Екатерины Шавриной то добрые и задушевные, то веселые и озорные, то мужественные и задорные западают в самую душу. Они волнуют, восхищают, вызывают добрую улыбку. В программе концерта—песни о наших славных людях, войнах и тружениках, о матерях и женах, которые ждали любимых с войны и согревали их своей любовью.

Достойным партнером Е. Шавриной выступает Михаил Котляр. Он с равным мастерством выступает и как солист, и как партнер Екатерины Шавриной. Прекрасно звучат их дуэты. Достаточно воскресить в памяти в его исполнении две песни композитора Мартынова — «Письмо отца» и «Соловья», чтобы убедиться в этом.

Солистам в концерте аккомпанировали баянисты — лауреаты Всесоюзного конкурса инструменталистов - исполнителей Игорь Зотов и Евгений Соловьев и инструментальный ансамбль под руководством лауреата фестиваля джазовой музыки Александра Гордеева. В ансамбле играет лауреат фестиваля джазовой музыки в Москве и в Варшаве Виктор Мельников. Фельетоны на злобу дня, шутки в концерте читает Александр Латыпов.

Гости из Москвы успешно выступили не только в городе, но и в районе, дали два шефских концерта: на ударной комсомольской стройке Вознесенского кожевенного завода и в госпитале инвалидов Великой Отечественной войны.

За пропаганду советской песни и культурно-шефскую работу Екатерина Шаврина, Михаил Котляр и эстрадная группа награждены почетными грамотами обкома ЛКСМ Украины.

А. ШЕПЕЛЕНКО.

26 АПР 1975